

Na temelju članka 19. stavka 6. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine broj 41/14) i članka 20. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Punat („Službene novine Primorsko goranske županije“ broj 23/14), Savjet mladih Općine Punat podnosi

GODIŠNJE IZVJEŠĆE

o radu Savjeta mladih Općine Punat za 2017. godini

Program rada i financijski plan Savjeta mladih Općine Punat za 2017. godinu odobren je na 25. sjednici Općinskog vijeća 21. listopada 2016. godine. te njegove izmjene i dopune na 8. sjednici Općinskog vijeća održanoj 20. prosinca 2017. godine.

AKTIVNOSTI SAVJETA MLADIH U 2017. GODINU

1. KONZULTIRANJE S ORGANIZACIJAMA MLADIH O TEMAMA BITNIM ZA MLADE I SURADNJA SA SAVJETIMA MLADIH DRUGIH GRADOVA/OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ

Na poziv Savjeta mladih Grada Varaždina održan je radni sastanak u najstarijoj vijećnici u Europi – Varaždinu na kojem su sudjelovali mnogi savjeti mladih iz Hrvatske i međusobno razmijenili iskustva. U razgovoru sa drugim savjetima i razmjenjujući iskustva došlo se do mnogo korisnih zaključaka, kao što je slaba informiranost mladih o radu Savjeta mladih.

2. LOKALNI PROGRAM ZA MLADE OPĆINE PUNAT te OBRAZOVANJE, ZAPOŠLJAVANJE I PODUZETNIŠTVO MLADIH

U organizaciji udruge „Moj otok“ u Rijeci u hotelu Jadran, 03. i 04. ožujka 2017.g. održan je trening „Pripremite se za javni nastup“. Teme koje su se obrađivale bile su slijedeće: profiliranje publike i kako prezentaciju/nastup prilagoditi potrebama publike, struktura govora/prezentacije, kako pripremiti govore kojima je cilj informirati, rastumačiti ili uvjeriti, retoričke figure, citati i humor, argumentacija, kako uporabom glasa i neverbalne komunikacije povećati zanimljivost, uvjerljivost i dojam, kako djelotvornije komunicirati kroz asertivan pristup, svjesno korištenje pitanja, stanki, prostora, vježbe dikcije, kako očuvati smirenost i entuzijazam te prevladati strah od javnog nastupa u konkretnoj situaciji i potrebama.

Krajem prosinca 2017. godine u galeriji Toš održano je predavanje Marka Matijevića na temu kako je ipak moguće biti mlad i uspješan u Hrvatskoj. Predavanje se odnosilo na njegov životni put, probleme sa kojima se suočio, osnivanje portala Srednja.hr i Mirovina.hr te je prikazao svoju avanturu od Zagreba do Teherana na svom biciklu

3. PROMICANJE I VALORIZACIJA VOLONTERSKOG RADA MLADIH

Savjet mladih podršku je dao i sve uspješnijem umjetničkom festivalu Velvet čiji su se glavni događaji odvijali na parkingu iznad plaža Punta de Bij. Na festivalima su sudjelovali razni glazbenici, predavači i zabavljači koji su zabavljali posjetitelje do ranojutarnjih sati.

Također, je sudjelovao u organizaciji manifestacije Badnjak na mori gdje je prodajom balona dobrih želja skupljao dobrovoljne priloge za liječenje bolesnog djeteta.

4. OSTALE AKTIVNOSTI VEZANE ZA DJELOKRUG RADA SAVJETA MLADIH

Rad Savjeta mladih Općine Punat u proteklih godinu dana započeo je s organizacijom i pomoći u odabiru sprava za sada već postavljeno, *street workout vježbalište* u sklopu parka „Pod gušternu“.

Kao što znamo, u Puntu se u parku „Pod gušternu“ postavio *Street workout park* koji je također jedan od prijedloga Savjeta mladih koji je prepoznao vrijednost takve ponude za puntarski turizam, ali i novo mjesto na kojem će mladi i svi ostali zainteresirani moći besplatno vježbati. Street workout park čini niz konstrukcija i sprava koje omogućuju vježbanje na otvorenom. Povodom prezentacije i svečanog otvaranja „Street workout“ parka, vježbači, odnosno demonstratori bili su trojica mladića iz Zagreba. Svi prisutni mogli su probati i pripremljenu zdravu zakusku koja se sastojala isključivo od zdravih namirnica kao što su voće, med, maslinovo ulje i sl.

Može se zaključiti da je park bio vrlo posjećen u ljetnim mjesecima, što svjedoče mnogobrojne pohvale turista upućene TZ-u i velika posjećenost, a time i zadovoljena još jedna moderna i sve traženija ponuda među turistima.

Ivan Orlić



predsjednik Savjeta mladih općine Punat